

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

г. Москва
з. 1386

2 ФЕВ 1984

ТЮЗы

Премьеры в Орле

Орловский театр юного зрителя возглавил новый режиссер — заслуженный работник культуры РСФСР В. Андреев. Последние годы ТЮЗ радует зрителей интересными спектаклями.

— В этом нет ничего удивительного, — начал беседу В. Андреев. — Репертуар театра основывался на сценической интерпретации литературы высокого уровня.

— А над чем вы сейчас работаете?

— Артист А. Поляк поставил «Аленький цветочек» по Аксакову. Готовим спектакль по сценарию фильма «Баллада о солдате». Наш коллектив увлекает тема фронтовой юности, опаленной порохом войны. Этот спектакль мы посвящаем 40-летию Победы.

П. ИВАНОВ.